



数以万计的鸕鹚类涉禽组成的变化多端的鸟浪。



这种鸟名叫鸕鹚,个个都是长途跋涉的好手。

花开花落中 看候鸟潮汐

又到了一年一度鸟类迁徙季节了,沿海滩涂是每年春秋水鸟迁徙重要栖息地,今年鸕鹚(heng yu)鸟类遵循“归来的约定”如期到达丹东沿海。

丹东鸭绿江口湿地都会陆续地迎来数以万计的鸕鹚类涉禽。被誉为“世界长途飞行冠军——斑尾膝鸕鹚”从重要鸟类聚集地——新西兰米兰达海滩出发,它们不休不眠不食的连续飞行7-8天,飞行一万多公里,抵达中国鸭绿江口湿地国家自然保

护区。利用一个多月的时间,鸕鹚类涉禽在此栖息觅食休整补充能量之后,继续飞往西伯利亚和阿拉斯加去繁衍后代。每年4-5月份,鸭绿江口湿地国家级自然保护区,数量巨大的迁徙鸕鹚类水鸟在此交汇,形成中国最为庞大的鸕鹚类水鸟群,由于鸭绿江湿地拥有富含底栖动物的广袤潮间带滩涂,成为这些鸟类迁徙到中国大兴安岭,俄罗斯西伯利亚东部,美国阿拉斯加半岛等繁殖地的关键停歇站。

看着数以万计的鸕鹚类涉禽组成的变化多端的鸟浪,随着黄海潮汐上涨不断的涌向海岸,在朝阳映衬中不断起伏翻飞。它们不断变换翻飞,不断变幻着各种美妙的造型,鸟浪色彩变化是鸟群不断变换身体角度产生的,不同的鸟群在天空中不停的组成各异队形来往穿梭,这壮观的场景看得游人情不自禁的举起相机记录下这壮观的场面。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 文并摄



它们落下来的瞬间就像一幅幅水墨画。



鸕鹚类涉禽在水中寻找食物。



旋转的队形让人难忘。